GMINA STARY TARG

ul. SWIERCZEWSKIEGO 20
82-410 STARY TARG

tel. 55/ 640 50 50

fax 55/ 277 62 89

mail: inwestycje(@starytarg.pl

 Stary Targ, dn. 28.09.2016 .
Wszyscy oferenci postgpowania

Gmina Stary Targ udziela odpowiedzi na pytania dotyczace przetargu nieograniczonego nr
RG.1.271.5.2016.GP na: ,, Wykonanie oczyszczalni $ciekow wraz z podlaczeniem
wszystkich budynkéw mieszkalnych w miejscowosci Pozolia™:

Pytanie 1
1. Czy studnia wodomierzowa ma by¢ wykonana z kregéw zelbetowych DN1200 czy
standardowo z tworzywa DN400?

Odpowiedz: DN 400 z tworzywa.

Pytanie 2

Czy na trasie kanalizacji thocznej wystepuja studnie rewizyjno-odpowietrzajace zelbetowe
DN1200 tak jak zaktada opis projektu (pkt. 8.2. rurociagi ttoczne str. 17)? Jeli tak, to prosimy o
wskazanie, w ktérych miejscach i ile sztuk.

Odpowiedz: NIE

Pytanie 3
Czy zbiorniki przepompowni P1, P2 i P3 moga by¢ wykonane jako betonowe?

Odpowiedz: Zbiornik przepompowni P3 Zamawiajqcy dopuszcza betonowy lub PEHD jako
zhiornik szczelny monolityczny, natomiast zbiorniki P1 i P2 majq by¢ wykonane z
polimerobetonu.
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